



Alungate de vilele din Băneasa, pasărilor s-au refugiat pe aeroport



"Argeşana" se menţine într-un echilibru financiar, fără să realizeze profituri spectaculoase



Parte din producţia de cereale va putea fi folosită pentru obţinerea de biocombustibili

○ pag. 4 ○ pag. 9 ○ pag. 10

Persoana care ştie ce e viaţa priveşte dificultăţile ca pe nişte oportunităţi. Norman Vincent Peale ○ pag. 12



START UP Credit pentru IMM-uri Banca Transilvania, PRIMA bancă a ideilor noi

SUPLIMENT ZILNIC Anunţuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIŢIE

RAPORTUL DE ŢARĂ U.E. ASUPRA ROMÂNIEI

Europeanii se tem că le vom vrăfui banii



Pe sub observate cu aspect tehnic din Raportul de ţară UE, aşteptat ieri, de noi, cu sufletul la gură ca fiind crucial ca să nu ni se amine data acceptării ca membru în Uniunea Europeană...

STIRI Piaţa internă europeană de energie va fi extinsă în toată Peninsula Balcanică

Primul tratat multilateral din Sud-Estul Europei a fost semnat ieri la Atena. Prin semnarea Tratatului privind Comunitatea Energiei, Uniunea Europeană şi noua parteneri...

Ben Bernanke, succesorul lui Alan Greenspan în fruntea Fed

Ben Bernanke a acceptat, la începutul acestei săptămâni, cel mai important post din economia mondială, cel de preşedinte al Rezervei Federale (Fed, banca centrală a SUA)...

Un tribunal ungar cere Transgöld să-şi reducă producţia cu 85%

Un tribunal din Budapesta a definitivat ieri o decizie provizorie pe care a adoptat-o anterior, prin care cere companiei miniere româno-australiene Transgöld să-şi reducă producţia cu 85%...

Minerii au de gând să iasă în stradă

Confederaţia Naţională Sindicatelor (CNS) Cartel Alfa solicită guvernului să găsească măsurile necesare pentru a realiza în bune condiţii strategia de restructurare a sectorului minier...

Victor Babiuc o ironizează, Monica Macovei ameninţă

Nu există nici o directivă europeană care să solicite ca evidenţele firmelor să fie ţinute de Ministerul Justiţiei, susţine Victor Babiuc, preşedintele Camerei de Comerţ şi Industrie a României (CCIR)...

EVOLUTII FINANCIARE

Tabel cu performanţele fondurilor mutuale pe 26.10.2005, inclusiv SIMFONIA, STABLO, BCR CLASIC etc.

CELE MAI MARI DOBŢINDI

Tabel cu doborâţurile şi creşterile bursiere la 26.10.2005, inclusiv Simfonia, Stablo, BCR Clasic etc.

RAPORT BANK AUSTRIA CREDITANSTALT:

Economia românească îşi va încetini ritmul de creştere la 4,7%. Rîtmul de creştere economică va continua să scadă şi în trimestrul al treilea...

Maşurile de restructurare nu pot fi aplicate din lipsa banilor

Bogdan Hossu, preşedintele CNS, ne-a declarat: "O parte dintre măsurile procesului de restructurare a sectorului minier a fost negociată cu sindicatele şi aprobate prin acte normative..."

meritul nu a funcţionat mai bine, ci a funcţionat mai prost şi mai scump, crescînd personalul şi cheltuielile şi obţinînd accesul la informaţia emanînd de la Registru, pentru care nu are specialişti ca să o proceseze.



Lucia Dumitrescu (continuare în pagina 2)